

ROYAL HOLIDAY PALACE-LARA 5* - ULTRA ALL INCLUSIVE

Medeni mesec

Usluge koje se ne naplaćuju: Korpa sa voćem, šampanjac, desert u sobi, prvo jutro boravka se poslužuje doručak u sobi. Usluge koje se naplaćuju: sobna usluga, bademantil.

Rođendani I koncept godišnjice braka: usluga koja se ne naplaćuje - korpa sa voćem na dan dolaska u sobe.

Usluga koja se naplaćuje: sobna usluga.

Hotelske usluge:

Usluge koje se naplaćuju:

Dadilja (potrebna rezervacija), frizer, šoping, hemijsko čišćenje I pranje veša, štampanje, fax, fotokopiranje, bademantil, paviljoni, iznajmljivanje vozila, izrađivanje fotografija, igraonica (kuglanje, bilijar I kompjuterske igrice), telefon, torte I cveća (nevezano za koncept), meni za jastuke, iznajmljivanje buggija.

A la carte restorani:

Vapiano - italijanska kuhinja – sa odličnim italijanskim ukusom I idealnom atmosferom vapiano restorana - 18:30-21:30 uz doplatu.

Hashi - dalekoistočna kuhinja - različite vrste ukusa se poslužuju u hashi restoranu 18:30-21:30 uz doplatu

Lal - turska kuhinja dok probavate jedinstven turski ukus, udovoljite sebi u magičnoj turskoj noći I turskim gostoprimstvom 18:30-21:30 uz doplatu.

Deep blue – morska hrana sa nezamenljivim ambijentom I morskom hranom iz mediteranskog mora, možete imati nezaboravnu večeru u deep blue restoranu 18:30-21:30 uz doplatu

El torito - meksička kuhinja ukus meksičke kuhinje koju smo izabrali samo za Vas možete probati u meksičkom restoranu 18:30-21:30 uz doplatu.

Teppanyaki - japanska kuhinja nezaboravni japanski šou kuvanja čeka na Vas 18:30-21:30 uz doplatu.

A la carte restorani poslužuju naše goste u slučaju da dostignu određeni broj rezervacija, radni datumi I vreme će biti određeno u zavisnosti od vremenskih uslova sezone.

Dress code se podrazumeva u našem hotelu, gosti koji nose šorc, kupaći kostim, papuče ne mogu da uđu u restoran.

Restorani:

Palace glavni restoran: doručak - švedski sto prioritet imaju deca, dijetalni bife, kafa, čaj, pravljenje raznovrsnih čajeva 07:00-10:00

Ručak švedski sto - dijetalni bife, sva pića su poslužena na stolu, prioritet imaju deca 13:00-14:30

Večera švedski sto –različite ponude svako večer, dijetalni bife, sva pića su poslužena na stolu, deca imaju prioritet 18:30-21:00

Bambino dečiji restoran- doručak (švedski sto) se poslužuje u našem restoranu, koji je namenjen za decu naših gostiju. 07:00-10:00

Ručak (švedski sto) doručak se poslužuje u našem restoranu, koji je namenjen za decu naših gostiju. 12:30-13:30

Večera (švedski sto) se poslužuje u našem restoranu koji je namenjen za decu naših gostiju. 18:30-20:00

Turski snack restoran-ručak- pridružite se našem predivnom ručku 12:30-15:00

Palace bistro restoran- kasni doručak –švedski sto –pojednostavljen bife za doručak 10:00-11:00

Ponoćna užina-švedski sto-udovoljiti glad hranom 00:00-07:00

Palace patisserie -poslastičarnica I usluga pića-švedski sto- peciva 16:00-23:30

Kutak sa hranom –aperitivi-hrana sladoled, kafa I kolači, tost, doner kebab, pečeni krompiri, desert(waffle), pizza, sendviči I voće su dostupni za goste u mini restoranu, ispod amfiteatra .(usluga je dostupna u određeno vreme u toku dana)

Sobna usluga- hrana I piće-meni, meni sobne usluge ,24h (uz doplatu)

Turski šator –usluge hrane tradicionalno tursko pecivo (u zavisnosti od vremenskih uslova) 12:00-16:00

Pera lobi bar-usluge pića-uživajte u relaksirajućoj atmosferi I rotaciji zemlje sa pićem u pera lobi baru.- 24h

Piano lobi bar –usluge pića,uživajte u lepo atmosferi našeg lobija. 17:00-00:00

Bar na bazenu –usluge pića –okusite naše omiljene koktele u baru sa živom muzikom I specijalnim animacijama, aktivnostima su dostupne određenim danima nedeljno. 10:00-00:00

Bar na doku-usluge pića- osetite sunce sa osvežavajućim pićem u baru . 09:30-18:00

Bar na terasi-usluge pića-bar na terasi se nalazi u lobiju, na Vašem je raspolaganju. 17:00-00:00

Turquoise snack bar: usluge pića-snack bar sa bogatim meni-jem pića za dobrodošlicu 10:00-16:30

Amphi bar-usluge pića-nalazi se pored bazena, Amphi bar je na Vašem raspolaganju 10:00-21:30

Oxygen bar-usluge pića-uživajte u muzici koju pušta naš Dj 23:45-02:30

Bowling bar-usluge pića-dok igrate bilijar ili se kuglate , uživajte u piću 16:30-00:00

Mini bar: bezalkoholna pića-se sastoje od vode I piva, dopunjava se jednom dnevno (bez doplate)

Zabava:

Dnevne animacije, aktivnosti-muzički šou

Večernji šou-profesionalni plesački šou (orešenim danima u nedelji)

Živa muzika(određenim danima u nedelji)-koncept žurki(određenim danima u nedelji)

Takmičenja-dani disko koncepta (pier party:određenim danima u nedelji)

Sportovi I aktivnosti

Jutarnja teretana,časovi plesa,igre u bazenu,pikado,step-aerobik,stoni tenis,boccia,vaterpolo,teniski tereni sa osvetljenjem I kurs tenisa(uz doplatu),ležaljke I suncobrani, dnevno korišćenje teniskog terena(potrebna rezervacija,tvrda podloga),sportovi na vodi (uz doplatu),fitness centar,odbojka na plaži,gimnastika u vodi.

Ostale usluge:

Uz doplatu:svi sveže ceđeni sokovi od voća I povrća,uvozni šampanjac,sva flaširana pića,domaća I uvozna vina,a la carte restorani,luksuzna uvozna pića(viski,konjak,burbon VSOP/XO ..)

Usluge koje se ne naplaćuju:ležaljke I suncobrani,normalna brzina interneta u lobiju,na javnim mestima I u sobama (sa sopstvenim uređajem gostiju)peškiri za plažu I bazen(uz deposit,druga zamena za peškir u istom danu se naplaćuje)

Spa I wellness

Usluge spa centra I wellnesa koje se ne naplaćuju: Unutrašnji bazen(u zimskoj sezoni),sauna,tursko kupatilo(bez tretmana),parno kupatilo,soba za relaksaciju,jakuzi(u zimskoj sezoni).

Usluge spa centra I wellnesa koje se naplaćuju:tretman u kapsuli,masaža,nega kože,tretman tela,doctor-sestra(24 h dostupni u hitnim slučajevima).

Deci ispod 16 godina je zabranjeno korišćenje spa centra bez roditelja.

Mini klub

4-12 godina(deca ispod 4 godine treba da budu u pratnji roditelja)

Mini disko,igralište,vodeni park za decu

Aktivnosti: crtanje lica,igrice za stolom,crtani film,rukotvorine-hobi,crtanje na majicama(uz doplatu)-(10:0-12:00 I 14:30-17:00),crtanje na pesku(uz doplatu),kuglanje,mini košarka.

Akvapark-10:00-12:00/14:00-17:00 za odrasle(deci ispod 7 godina je potreban pismena dozvola od roditelja)

Deci ispod 3 godine nije dozvoljeno korišćenje tramboline.maksimalna težina 60kg po osobi.

Akvapark I lunapark su otvoreni u zavisnosti od vremenskih uslova.Naš unutrašnji bazen je otvoren između 01.11-31.03

Koncept I procedure:

- 1.sva pića će biti poslužena u čašama,nema usluge flaširanog pića.
- 2.sva pića će biti poslužena za sto kod osoblja (osim za doručak)
- 3.osoblje ima pravo da odbije da poslužuje alkohol u slučaju da gost postane težak pod uticajem, u cilju održavanja dobrobiti gostiju.
- 4.uvozna luksuzna pića(12 godina + viski ,konjak,burbon VSOP/XO..) I druga uvozna pića nisu uključena.
5. set za kafu/čaj nalazi se u objektima,u svim sobama.
- 6.u mini baru se nalaze bezalkoholna pića I pivo,koja se dopunjuju svakodnevno.
- 7.a la carte restorani su dostupni samo uz rezervaciju unapred I uz doplatu.
- 8.a la carte restorani poslužuju naše goste u slučaju da dostigne određeni broj rezervacija ,u zavisnosti od datuma poslovanja I vremena će biti određen prema sezonskim uslovima.
- 9.sobna usluga se doplaćuje.
- 10.sveže ceđeni sokovi od voća I povrća ,uz doplatu.
- 11.mlađima od 18 godina je zabranjeno konzumiranje alkohola.
12. pravila oblačenja u našem hotelu,gosti koji nose odeću kao npr šorc,kupaći kostim,papuče ne mogu da uđu u restoran.
- 13.animacije (mesto I vreme),hrana I piće,outlet otvaranje I dani će biti određeni od strane menađmenta,u zavisnosti od sezonskih uslova.
- 14.besplatne usluge I usluge koje se naplaćuju se mogu menjati tokom sezone,u zavisnosti od snabdevanja robe, uvoznih I domaćih .
- 15.turističkoj agenciji je potrebna potvrda od hotela-odeljenja prodaje pre štampanja kataloga.Hotel nije odgovoran za pogrešne informacije koje su odštampane , bez dozvole.
- 16.zabranjeno je korišćenje gvožđa,vodovodnih cevi itd,u sobama.U slučaju oštećenja u sobi,biće naplaćeno gostima.
- 17.sva uvozna pića su dozvoljena od strane carinskog direktora.
- 18.u skladu sa turskim zakonom, pušenje je zabranjeno u zatvorenim prostorijama.
- 19.na recepciji stoje narukvice na raspolaganju,za bezbednost gostiju I takođe radi korišćenja hotelskog sadržaja.
- 20.royal holiday palace hotel ima pravo na promene koncepta ,bez pružanju bilo kakvih informacija 2 I 3 osobi ili ustanovi.

Katarina,Subotica

